[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 03° (terceira) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 17 (dezessete) de fevereiro de 2023(dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação das atas das reuniões anteriores. Il – Apreciação do expediente recebido. lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente, e grande expediente, nesse momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS,	sendo suspensa a leitura da ata da reunião anterior. O  presidente solicita do secretário que seja feita a leitura do expediente recebido, não havendo, faculta a palavra aos vereadores inscritos no expediente não havendo, faculta a palavra aos vereadores inscritos no pequeno expediente não havendo, faculta a palavra aos vereadores inscritos no grande expediente: vereador LEVY, que nesse momento passa a presidência ao vereador vice presidente ERNESTO, para fazer o uso da palavra, o vereador ERNESTO recebe a presidência cumprimentando a todos e passa a palavra ao senhor LEVY, que também cumprimenta a todos presentes, relatando sobre sua ida a CAPITAL Porto Velho, no início da semana que se passou, parabenizou os vereadores PAULO e  ERNESTO por terem conseguido um recurso junto ao deputado LAERTE GOMES, e ressalta que tal recuso já se encontra liberado para a COOPERATIVA DO DISTRITO DE JARDINOPOLIS e reforça que, tal recurso é de muita importância para os produtores do município.  Ainda, destaca que, a maioria dos carros pertencentes ao município foram adquiridos através de emendas, e mais uma vez parabeniza os seus pares, pois estão fazendo seu trabalho como tem que ser feito. Por fim, agradece o deputado LAERTE por atender as necessidades do município, e agradece também por seu espaço para falar. Nesse momento o vereador ERNESTO retorna a presidência ao vereador LEVY que chama logo em seguida o intervalo regimental de quinze (15) minutos, onde o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspenso o intervalo regimental, sendo aceito e APROVADO por UNANIMIDADE DE VOTOS a suspenção do INTERVALO. Nesse momento o senhor presidente solicita do senhor secretario que seja feita a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: Não havendo matéria, faculta a palavra aos vereadores inscritos em explicações pessoal, não havendo declara em nome de Deus encerrada essa sessão.


Castanheiras/RO, 17 de fevereiro de 2023.
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